

Pöytäkirja

15.4.2021

VN/27452/2020

JULKISUUSLAIN AJANTASAISTAMISTYÖRYHMÄN KOKOUS 3/2021

Aika 14.4.2021 klo 10.00 - 12.00

Paikka Teams- kokous

Osallistujat Olli Mäenpää, professori (pj)
Maaret Suomi, lainsäädäntöneuvos, valtioneuvoston kanslia
Jyrki Paloposki, tietohallintopäällikkö, ulkoministeriö
Virpi Korhonen, lainsäädäntöneuvos, oikeusministeriö
Tiina Mantere, hallintolakimies, sisäministeriö
Kosti Honkanen, vanhempi hallitussihteeri, puolustusministeriö
Karri Safo, hallitusneuvos, valtiovarainministeriö
Juho-Antti Jantunen, hallitusneuvos, opetus- ja kulttuuriministeriö
Katri Aho, lainsäädäntöneuvos, maa- ja metsätalousministeriö
Saara Kulmala, ylitarkastaja, liikenne- ja viestintäministeriö
Jaana Koski, hallintoylijohtaja, sosiaali- ja terveysministeriö
Maija Seppälä, erityisasiantuntija, ympäristöministeriö
Ida Sulin, johtava lakimies, Suomen Kuntaliitto ry
Piritta Poikonen, johtava lakimies, Finanssiala ry
Tytti Oras, lakimies, OTK, Suomen Journalistiliitto ry
Leo Lahti, apulaisprofessori, akatemiaturkija, Open Knowledge Finland ry
Juha Lavapuro, oikeusneuvos, korkein hallinto-oikeus (pysyvä asiantuntija)
Mikko Sarja, esittelijäneuvos, eduskunnan oikeusasiamiehen kanslia (pysyvä asiantuntija)
Tuula Majuri, kansliapäällikkö, oikeuskanslerinvirasto (pysyvä asiantuntija)
Leena Morri, lainsäädäntöneuvos, oikeusministeriö (sihteeri)
Anna Saarela, hallitussihteeri, oikeusministeriö (sihteeri)

ASIALISTA

1 Kokouksen avaaminen ja esityslistan hyväksyminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.05.

2 Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

3 Julkisuuslain 1. luvun tarkastelu

Lainsäädäntöneuvos Virpi Korhonen esitteli työryhmälle jaettuun muistioon perustuen julkisuuslain 1 luvun kehittämistarpeita. Keskusteltiin 1 luvun sisällöstä ja kehittämistarpeista. Julkisuuslain 4.2 §:stä keskusteltaessa yhdistettiin asialistan kohdan 5 käsittely ja keskusteltiin soveltamisalan laajentamisessa huomioitavista seikoista.

4 Kiireelliset muutostarpeet

Esiteltiin koonti edellisessä kokouksessa esille nousseista kiireellisistä muutostarpeista. Todettiin, että seuraavassa kokouksessa päätetään kiireellisinä toteutettavista muutoksista.

5 Soveltamisalan laajentaminen - lähetekeskustelu alaryhmän työlle

Soveltamisalan laajentamisesta keskusteltiin jo kohdassa 3 eikä tässä kohdassa noussut keskusteluun enää lisähuomioita. Todettiin, että soveltamisalan laajentamiseen liittyviä näkökohtia voi toimittaa myös kokouksen jälkeen sihteeristölle sähköpostitse.

6 Kysely lain keskeisistä kehittämistarpeista taloudellisille toimijoille

Esiteltiin taloudellisille toimijoille suunnattu kysely ja hyväksyttiin sen toteuttaminen. Kommentteja toteutettavaan kyselyyn voi toimittaa kokouksen jälkeen sihteeristölle.

7 Muut asiat

Todettiin, ettei ole muita asioita.

8 Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään keskiviikkona 5.5. klo 10 -12.

9 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.52.